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RAPORT NARATIV 

                        
Pe 22 martie, la ora 1 dimineața, ne-am adunat cu toții împreună cu grupul Erasmus 

pentru a merge la aeroportul din Cluj-Napoca. La ora 3 dimineața am ajuns la aeroport, unde 

eram foarte entuziasmați să plecăm în Italia prin proiectul Erasmus. 

 
     La ora 6 dimineața, ne-am urcat în avion și, plini de entuziasm, am așteptat să ajungem în 

Italia, la Milano Bergamo. După ce am sosit, am luat un autobuz pentru a ajunge la Milano 

Centrale, de unde am luat metroul pentru a ajunge la Dom. 

 
     După aceea, ne-am distrat foarte mult, am vizitat multe magazine din Milano și ne-am simțit 

grozav. Apoi, am luat metroul până la gară, ne-am urcat în tren și am călătorit până la Torino. 

Din Torino am luat metroul pentru a ajunge la stația Paradiso din Collegno unde se afla hotelul 

nostru. 
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Luni ne-am trezit la ora 7 dimineața. Am luat micul dejun și, la ora 8, ne-am îndreptat 

către liceul „Carlo Levi” din Torino, unde am avut mai multe activități cu elevii de la acea 

școală. Am prezentat proiectele noastre, inclusiv o prezentare despre școala noastră și alta 

despre orașul și județul nostru. 

 
 
Am participat, de asemenea, la alte activități împreună cu ei, unde am discutat despre materiile 

pe care le au la liceu și chiar le-am predat dansuri populare tradiționale, cum ar fi hora. 
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 După  activitățile desfășurate la liceu, am mers să vizităm Muzeul de Cinema din Torino. Apoi 

am vizitat multe locuri în Torino și am savurat o înghețată foarte bună. 

. 

Seara, am ieșit împreună cu câțiva elevi de la liceul „Carlo Levi” și am discutat despre 

școală și despre ce le place să facă în timpul liber. 
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Marți, am mers la Școala „Marie Curie”, unde am avut o oră de engleză foarte plăcută, 

cu o activitate foarte interactivă, iar elevii ne-au prezentat Torino. După această oră, am avut 

două ore de sport, ore în care am jucat baschet, volei și fotbal împreună cu elevii de acolo. 
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După activitățile din școală, am vizitat Muzeul Egiptean din Torino, unde am descoperit 

lucruri foarte interesante. După ce am părăsit muzeul, am auzit câteva fete cântând karaoke. 

Ne-am alăturat lor și am început să cântăm melodii frumoase în limba română. 

 
 

 
Miercuri, împreună cu elevii de la Școala Marie Curie, am mers la Muzeul 

Senzatomica, unde am participat la o prezentare minunată despre război și despre ce s-a 
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întâmplat în acea perioadă, despre cum fiecare se străduia să supraviețuiască și să 

îmbunătățească lucrurile.. 
 

 

 

După aceea, am mers la Mole, unde am urcat șase sute de trepte până în vârf pentru a 

admira priveliștea minunată. 
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Joi am mers la Liceul „Carlo Levi”, unde am participat la o oră de engleză, oră în care 

am observat metodele lor de predare și interacțiunea dintre profesori și elevi. După aceea, am 

mers împreună cu elevii și am prezentat proiectul nostru, arătând cum vedem noi Torino, 

discutând despre locurile preferate, cultura orașului și lucrurile care ne-au impresionat cel mai 

mult în timpul vizitei noastre. 

 

Când am fost împreună cu elevii din Italia, am avut și un proiect în care a trebuit să ne 

gândim la deschiderea unei mici afaceri în apropierea școlii. Ideea era să creăm un spațiu 

prietenos și util pentru elevi, unde aceștia să se poată relaxa după ore, să socializeze, să se 

distreze și să scape de stresul zilnic. Am lucrat în echipe, am schimbat idei și am încercat să 

găsim cele mai creative și utile soluții pentru nevo    ile elevilor. 
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Vineri, am mers la Muzeul Lavazza, unde am descoperit o mulțime de informații 

interesante despre istoria cafelei, procesul de producție și despre fondatorul brandului Lavazza. 

Prezentarea a fost interactivă și captivantă, iar la final am avut ocazia să participăm la o mică 

degustare de cafea, ceea ce a făcut experiența și mai specială. 

 

După vizita la Muzeul Lavazza, am mers la Palatul Regal din Torino, unde am fost foarte 

impresionați de frumusețea clădirii, de arhitectura elegantă și de obiectele istorice expuse. 

Atmosfera de acolo ne-a făcut să ne imaginăm cum era viața în trecut, iar tot ceea ce am văzut 

ne-a umplut inimile de bucurie și admirație. 
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Sâmbătă a fost ultima noastră zi în Collegno, o zi plină de emoții. Ne-am trezit foarte 

devreme, la ora cinci dimineața, pentru a lua metroul spre gară. De acolo, am luat trenul către 

Milano Centrale, iar apoi un autobuz către aeroportul Milano-Bergamo. La ora două am avut 

zborul spre România. Deși eram puțin obosiți, eram și foarte fericiți pentru toate experiențele 

trăite. Am ajuns acasă cu multe amintiri frumoase, noi prietenii și o experiență de neuitat. 

 


